
 
 

 

 Szczecin, 02.08.2023r.  

Nr sprawy: A-ZP.381.79.2023.KO  

 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 

 

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. dostawa mebli i 

sprzętów AGD do Domów Studenckich i obiektów Uniwersytetu Szczecińskiego 
 

Zamawiający, na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710), zwanej dalej PZP przekazuje pytanie do 

swz wraz z odpowiedzią.  

Pytanie  

Proszę o informację dla każdej z części tzn. 1, 2 i 3 gdzie ma być montaż? Tzn. w ilu budynkach 

i na jakich kondygnacjach i czy budynki są z windą? Czy w przypadku kuchni do montażu coś 

dodatkowo będzie potrzebne? 

Odpowiedź 

Część nr 1 

Adresy dostaw:  

Dom Studencki nr 1, ul. Bohaterów Warszawy 75, 71-061 Szczecin (budynek posiada windę, 

budynek ma 4 kondygnacje) 

Dom Studencki nr 2, ul. Bohaterów Warszawy 74, 71-061 Szczecin (budynek nie posiada windy, 

budynek ma 5 kondygnacji; jedna lodówka będzie wnoszona też do szóstej kondygnacji 

podziemnej) 

Dom Studencki nr 4, ul. Podgórna 26, 70-205 Szczecin (budynek posiada windę, budynek ma 11 

kondygnacji) 

Część nr 2 

Adresy dostaw:  

Dom Studencki nr 1, ul. Bohaterów Warszawy 75, 71-061 Szczecin (budynek posiada windę, 

budynek ma 4 kondygnacje) 

Część nr 3 

Adresy dostaw:  

Dom Studencki nr 1, ul. Bohaterów Warszawy 75, 71-061 Szczecin (budynek posiada windę, 

budynek ma 4 kondygnacje)  

Dom Studencki nr 2, ul. Bohaterów Warszawy 74, 71-061 Szczecin (budynek nie posiada windy, 

budynek ma 5 kondygnacji)  

Dom Studencki nr 4, ul. Podgórna 26, 70-205 Szczecin (budynek posiada windę, budynek ma 11 

kondygnacji). 

 

Informacje o adresach dostaw i windach jest w SWZ. 

W przypadku kuchni nie będzie potrzebne nic dodatkowego do montażu. 
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